

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΟΥ : ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : Προμήθεια Τροφίμων για τις υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων αυτού για το έτος 2021

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 145.462,17 € χωρίς Φ.Π.Α. 24% & 13%

CPV : 15800000-6,15411110-6,15100000-9,15331100-8,15612500-6,15331170-9,03333000-4,15981000-8,15500000-3,15812100-4,15131000-5,03311000-2

Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Α

- Τεχνική Έκθεση
- Τεχνικές Προδιαγραφές
- Τιμολόγιο Μελέτης
- Προϋπολογισμός Μελέτης
- Συγγραφή υποχρεώσεων

Γ ρ ε β ε ν ά 24/06/2020

Η Συντάξασα

Δασκάλου Ειρήνη
Δ.Ε.- ΔΥΠ- με βαθμό Β΄



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια τροφίμων για τις υπηρεσίες του δήμου και των νομικών προσώπων αυτού για το έτος 2021»
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 145.462,17 € χωρίς Φ.Π.Α.**

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Με την παρούσα προβλέπεται η εκτέλεση προμήθειας ειδών τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου, των Νομικών Προσώπων του καθώς και προμήθεια τροφίμων για την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου και της Μαθητικής Εστίας για το έτος 2021.

Α. ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Ελαιόλαδο, να προέρχεται από τυποποιητήρια και παρασκευαστήρια εγκαταστημένα στην Ελλάδα που να παρέχουν βεβαίωση ασφαλείας και ποιότητας προϊόντος, αναγραφόμενο στην ετικέτα **ΕΧΤΡΑ παρθένο** ελαιόλαδο Α' ποιότητας, σε συσκευασία ανοξειδωτή μεταλλική ή γυάλινη σκούρου χρώματος σε δοχεία των πέντε και του ενός λίτρων.

ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 410γρ

Γάλα εβαπορέ 410γρ λευκό αγελάδας συμπυκνωμένο εβαπορέ αποστειρωμένο σε συσκευασία μεταλλική των 410γρ

ΖΑΧΑΡΗ

Ζάχαρη, ψιλή λευκή κρυσταλλική Α' ποιότητας, σε συσκευασία του ενός κιλού με αναγραφόμενη προέλευση

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ

Μακαρόνια από σιμιγδάλι σιταρένιο σκληρού τύπου, σε αεροστεγή πλαστική ή χάρτινη συσκευασία των 500 γραμ.

ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ

Κριθαράκι από σιμιγδάλι σιταρένιο σκληρού τύπου, σε αεροστεγή πλαστική ή χάρτινη συσκευασία των 500 γραμ.

ΡΥΖΙ ΤΥΠΟΥ ΚΑΡΟΛΙΝΑ

Ρύζι τύπου καρολίνα σε συσκευασία 1 κιλού, πρόσφατης συλλογής Α' ποιότητας, και να πληροί τους όρους που αναφέρονται στο άρθρο 101 του ΚΤΠ και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Υγειονομικές Διατάξεις. Η συσκευασία να φέρει ενδείξεις στα ελληνικά όπως αυτές αναφέρονται στο άρθρο 11 Κ.Τ.Π. περί επισήμανσης.

ΦΑΚΕΣ

Φακές μέτριες 500 γραμ. τυποποιημένες με καρπούς υγιείς ξηρούς ομοιογενείς απαλλαγμένους από ξένα σώματα σε πλαστική ή χάρτινη συσκευασία των 500γρ.

ΦΑΣΟΛΙΑ

Φασόλια 500γρ. τυποποιημένα με καρπούς υγιείς ξηρούς ομοιογενείς απαλλαγμένους από ξένα σώματα σε πλαστική ή χάρτινη συσκευασία των 500γρ.

ΑΛΕΥΡΙ

Αλεύρι για όλες τις χρήσεις, σε συσκευασία 1 Κιλού. Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα

έχει καμία μυρουδιά ή έντομα.

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ

Τυρί φέτα με προδιαγραφές Π.Ο.Π

Κασέρι με προδιαγραφές Π.Ο.Π

Κεφαλοτύρι 38% υγρασία- 40% λίπος επί ξηρού

Γιαούρτι σε κεσεδάκια 220-250 γραμ. σε τυποποίηση Ευρωπαϊκού τύπου στραγγιστά με λιπαρά 4 ή 2 ή 0 επί τοις εκατό.

Τα είδη γαλακτοκομίας πρέπει να έχουν ήπια γεύση, να έχουν υποστεί πλήρη και επιτυχή ωρίμανση, να είναι απαλλαγμένα από αντικανονικές οσμές και να μη παρουσιάζουν αλλοιώσεις υφής και χρώματος, να φέρουν δε οπωσδήποτε ημερομηνία παραγωγής. Τα τυροκομεία πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις του Π.Δ. 56/95 , να φέρουν αριθμό κτηνιατρικής έγκρισης (κωδικό αριθμό Ε.Ε.)

Τα χορηγούμενα είδη θα είναι σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών καθώς και τις υγειονομικές και κτηνιατρικές διατάξεις.

Τα χορηγούμενα είδη θα φέρουν τις απαραίτητες ενδείξεις όπως αυτές περιγράφονται στα άρθρα ελάχιστο ποσοστό λίπους υπολογισμένο σε ξηρή ουσία μέγιστο ποσοστό υγρασίας, ημερομηνία παραγωγής και ελάχιστης διατηρησιμότητας, κωδικό μονάδος παραγωγής της ΕΕ

ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ

Το προς προμήθεια γάλα θα πρέπει να είναι φρέσκο αγελαδινό, παστεριωμένο και ομογενοποιημένο, πλήρους (3,5 % λιπαρά) ή ημιαποβουτυρωμένο (1,5 % λιπαρά), 100 %, βραχείας διάρκειας συντήρησης, το πολύ μέχρι επτά (7) ημερών. Το γάλα θα διατίθεται προς κατανάλωση σε συσκευασίες του ενός (1) λίτρου, σε φιάλες κατάλληλες για τρόφιμα σύμφωνα με τον Κώδικα τροφίμων και ποτών και θα κλείνει με καπάκι ασφαλείας. Το υπό προμήθεια γάλα θα πρέπει να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις του ΚΤΠ, έτσι όπως ισχύει σήμερα, (ΦΕΚ 788/Β'31.12.1987) (άρθρα 80 & 85). Το υπό προμήθεια γάλα θα παραδίδεται στα ψυγεία των υπηρεσιών, με ημερομηνία λήξης πέντε (5) ημερών τουλάχιστον από την παράδοση.

Επί της συσκευασίας του γάλακτος, θα πρέπει να αναγράφονται αναλυτικά τα θρεπτικά συστατικά του ανά 100 ml προϊόντος, (πρωτεΐνες, ασβέστιο, φώσφορο, μεταλλικά στοιχεία, βιταμίνες, κ.λ.π). Στο προϊόν επίσης θα αναγράφεται το πιστοποιημένο σύστημα ποιότητας, η ημερομηνία παστερίωσης – ανάλωσης, οι συνθήκες διατήρησης του προϊόντος, οι κωδικοί και γενικά όλα τα απαραίτητα εκείνα στοιχεία που αφορούν στον τρόπο συσκευασίας και παραγωγής (τόπος, χρόνος, παρτίδα). Ο υπολογισμός της ποσότητας του προς προμήθεια γάλακτος έγινε αφού λήφθηκαν υπόψη οι ανάγκες του δήμου για την παροχή μέσων ατομικής προστασίας για το μόνιμο προσωπικό καθώς και οι προβλέψεις για την πρόσληψη εκτάκτου προσωπικού όπως επίσης και τις ανάγκες σίτισης των μαθητών της Μαθητικής εστίας.

ΑΥΓΑ

Τα αυγά να είναι κοινά, πτηνοτροφείου, κατηγορίας AM (Medium) μεσαίου βάρους από 53-63 γρ. Να είναι ωσσκοπημένα και ποιοτικά καταταγμένα από νόμιμα λειτουργούντα ωσσκοπικά κέντρα τα οποία διαθέτουν κωδικό αριθμό έγκρισης Κτηνιατρικής Υπηρεσίας. Να είναι συσκευασμένα σε εξάδες. Στη συσκευασία τους να υπάρχουν ενδείξεις κατηγορίας, ποιότητας και βάρους. Να υπάρχει ημερομηνία συσκευασίας ή ωσκόπησης, ο κωδικός αριθμός του ωσσκοπικού κέντρου και η ημερομηνία λήξης. Η παράδοση τους να γίνεται τρεις (3) ημέρες από την ημερομηνία ωσκόπησης.

ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ

Όλα τα είδη αρτοποιείου-Ζαχαροπλαστείου πρέπει να είναι άριστης ποιότητας ζυγισμένο και σύμφωνα με τη δεδομένη παραγγελία του κάθε φορέα .

Ο άρτος πρέπει να είναι 70% ή σύμμεικτος ή χωριάτικος παραδιδόμενος 3 με 4 ώρες μετά από τον εκλιβανισμό του , δικαιολογημένης την νόμιμης απομείωσης.

Τα είδη ζαχαροπλαστικής θα είναι άριστης ποιότητας και όχι πολυκαιρισμένα.

Τα γλυκά θα είναι σε τεμάχια έτσι ώστε να έχουμε 15 ως 20 κατά κιλό.

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι σύμφωνα με τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις εκάστοτε αγορανομικές διατάξεις.

Όλα τα είδη θα είναι συσκευασμένα στις ποσότητες που αναγράφονται για το καθένα από αυτά στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, επώνυμα και ευρείας κυκλοφορίας.

ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ

Το κρέας πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας, από ζώο νεαρής ηλικίας, το οποίο να βρίσκεται σε καλή θρεπτική κατάσταση, κόκκινου χρώματος χωρίς οσμή και αίματα, η ποσότητα του θα ανήκει στο ίδιο είδος ζώου ή από ολόκληρο ζώο, αν πρόκειται για μικρό και όχι από κομμάτια διάφορων ζώων. Το είδος και η ποσότητα καθορίζεται από την παραγγελία του κάθε φορέα . Επίσης πρέπει να υπάρχει σήμανση όλων των τεμαχίων κρέατος ώστε να είναι εμφανής η προέλευση τους.

Τα νωπά κρέατα θα παραδίδονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες Κοινοτικές, Κτηνιατρικές και Υγειονομικές διατάξεις και ειδικότερα:

Κρέας μόσχου νωπό Α΄ ποιότητας άνευ οστού: Μπούτι αυτοτελές τεμάχιο κατηγορίας διάπλασης U2.

Τα κοτόπουλα να είναι νωπά, πρώτης ποιότητας, πλήρης αποπτίλωσης, ανέπαφα, καθαρά χωρίς κανένα ορατό ξένο σώμα, ακαθαρσία ή αίμα, χωρίς οποιοδήποτε ξένη οσμή, χωρίς ορατές κηλίδες αίματος (εκτός από όσες είναι μικρού μεγέθους), χωρίς εξέχοντα σπασμένα κόκαλα, χωρίς σοβαρούς μώλωπες, και χωρίς ίχνη προηγμένης κατάψυξης. Θα πρέπει επίσης να υπάρχει ένα λεπτό και κανονικό στρώμα λίπους στο στήθος στην πλάτη και στους μηρούς (άρθρο 7 του ΚΑΝ 543/08)

Επίσης πρέπει να προέρχονται από πτηνοσφαγείο που έχει αριθμό έγκρισης και καταχώρισης από την οικεία Δ/ση Κτηνιατρικής Υπηρεσίας ή άλλη αρμόδια υπηρεσία και να φέρουν απαραίτητα την σφραγίδα (κονκάρδα) του κτηνιατρικού ελέγχου, με ημερομηνία λήξεως του προϊόντος.

Επιπλέον, σύμφωνα με την ΚΑΝ 853/04 που κυρώνεται από το ΠΔ 79/2007, ο τεμαχισμός και η επεξεργασία του νωπού κρέατος , πρέπει να γίνεται απαραίτητα από εγκεκριμένες εγκαταστάσεις τεμαχισμού και να φέρει τις απαραίτητες σημάνσεις (σφραγίδα και αριθμό έγκρισης εγκατάστασης-τεμαχισμού). Για την συντήρηση και διακίνηση του νωπού κρέατος να τηρούνται οι διατάξεις του παραπάνω ΚΑΝ.

ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ

Όλα τα είδη Οπωροπωλείου πρώτης ποιότητας ,νωπά, εποχής πρόσφατης συλλογής, ακέραια υγιή και χωρίς ίχνη προσβολών από έντομα παράσιτα ασθένειες αλλοιώσεις και ζημιές από παγετό. Επίσης, να είναι καθαρά, απαλλαγμένα από χώμα και ορατά ίχνη λιπασμάτων, καθώς και ίχνη φυτοφαρμάκων.

Να έχουν ωριμότητα, που να επιτρέπει αντοχή σε μεταφορά και μεταχείριση ώστε να ανταποκρίνονται στις συνθήκες λειτουργίας των παιδικών σταθμών.

Να μην εμφανίζουν αλλοίωση της σύστασής τους και των οργανοληπτικών τους χαρακτήρων. Να διατίθενται κατά είδος και ποιότητα, (όχι αναμίξεις διαφόρων ποιοτήτων), ανεξάρτητα ποικιλίας.

Τα νωπά οπωρολαχανικά πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Πρώτη ποιότητα νοείται αυτή της αγορανομικής διάταξης.

Το είδος και η ποιότητα καθορίζεται από την παραγγελία του κάθε φορέα .

ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ

Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας φρέσκα αλιευμένα την ίδια μέρα ή το πολύ την προηγούμενη θαλάσσης ή ιχθυοκαλλιέργειας και να πληρούν όλε τις αγορανομικές διατάξεις και τον κώδικα τροφίμων .

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

Κατεψυγμένα ψάρια: Τα χορηγούμενα κατεψυγμένα ψάρια να είναι Α΄ ποιότητας, κατεψυγμένα κατά μονάδα (IQF) και να είναι συσκευασμένα σε Α και Β Συσκευασία (κάλυψη με πλαστικό φύλλο (Α) μέσα σε χαρτοκιβώτιο (Β), με τις απαραίτητες ενδείξεις στα ελληνικά (ονομασία πώλησης, ημ. Παραγωγής, ημ. Λήξης, χώρα προέλευσης και αρ. έγκρισης εργαστηρίου σε περίπτωση τεμαχισμού και επεξεργασίας) καθαρό βάρος και ποσοστό επίπαγου (ως 15% για τα τεμαχισμένα).

Τα παραπάνω προϊόντα θα προέρχονται από εγκεκριμένες ψυκτικές εγκαταστάσεις (κωδικός έγκρισης ή καταχώρησης από την οικία Δ/ση Κτηνιατρικής ή άλλη αρμόδια Υπηρεσία με τήρηση συστήματος διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίμων).

Τα προϊόντα θα είναι πρόσφατης κατάψυξης.

Τα κατεψυγμένα ψάρια κατά τη παράδοση θα πληρούν τις εκάστοτε ισχύουσες Κοινοτικές και Εθνικές διατάξεις (την Κτηνιατρική και Υγειονομική νομοθεσία, τις Αγορανομικές Διατάξεις) και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών.

Κατεψυγμένα λαχανικά: Τα προμηθευόμενα κατ/να λαχανικά θα είναι πρώτης ποιότητας και θα πληρούν τις εκάστοτε περί τροφίμων ισχύουσες γενικές και ειδικές διατάξεις.

Θα πρέπει:

Τα προϊόντα να είναι Α΄ ποιότητας, καθαρισμένα, απαλλαγμένα ξένων σωμάτων, κατά προτίμησης.

Η συσκευασία να είναι κατάλληλη για τρόφιμα με τις απαραίτητες ενδείξεις (είδος, ημερομηνία παραγωγής και ημερομηνία λήξης, χώρα προέλευσης, στοιχεία παραγωγής, στοιχεία διακινητή κλπ) στην ελληνική γλώσσα.

Η μεταφορά των προϊόντων θα γίνεται με μεταφορικά μέσα θερμοκρασίας -18 βαθμούς Κελσίου, καθαρά, απολυμασμένα με καταγραφικά θερμομέτρα.

Τα προϊόντα κατά την παράδοση να βρίσκονται σε κατάσταση κατάψυξης.

Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και ποτών και τις υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις.

Τα ανωτέρω στοιχεία θα αναγράφονται στις συσκευασίες

ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ

Να είναι Α΄ ποιότητας και να παράγονται ή να συσκευάζονται σύμφωνα με όλες τις Υγειονομικές διατάξεις και να πληρούνται οι όροι διατήρησης και μεταφοράς των .

ΓΡΕΒΕΝΑ 24-06-2020

Η Συντάκτης

**Ο Προϊστάμενος
Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης**

Ειρήνη Δασκάλου

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών

Δημήτριος Κολτσίδας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια τροφίμων για τις υπηρεσίες του δήμου και των νομικών προσώπων αυτού για το έτος 2021» ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 145.462,17 € χωρίς Φ.Π.Α.
ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ	

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΥΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021								
ΦΟΡΕΑΣ ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2021								
ΟΜΑΔΑ Α: ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Αλάτι (1000γραμ.)	40	Κιλό	1,20	48,00	6,24		54,24
2	Αλάτι χονδρό	80	Κιλό	1,20	96,00	12,48		108,48
3	Αλεύρι	450	Κιλό	1,10	495,00	64,35		559,35
4	Αλοιφές διαφορές (Ταραμάς, ρώσικη κλπ)	125	Κιλό	5,50	687,50	89,38		776,88
5	Αμύγδαλα	10	Κιλό	12,00	120,00	15,60		135,60
6	Αυγά	1500	τεμ.	0,15	225,00	29,25		254,25
7	Βανίλια φιάλες των 5 τεμ.	40	Συσκ./5	0,45	18,00	2,34		20,34
8	Βουτυράκια ατομικά 100 τεμ	60	Συσκ./100	9,00	540,00	70,20		610,20
9	Γάλα εβαπορέ (410 κ.ε.)	960	Τεμ	0,85	816,00	106,08		922,08
10	Γαρύφαλλο	2	Κιλό	10,00	20,00	2,60		22,60
11	Γλυκόζη	10	Κιλό	1,70	17,00	2,21		19,21
12	Δυόσμος	2	Κιλό	10,00	20,00	2,60		22,60
13	Ελιές & Ελιές πικλες	100	Κιλό	4,50	450,00	58,50		508,50
14	Ζάχαρη (συσκ. 1 κιλό)	400	Κιλό	0,85	340,00	44,20		384,20
15	Κακάο	4	Κιλό	6,50	26,00	3,38		29,38
16	Κανέλα ξυλάκι	2	Κιλό	5,50	11,00	1,43		12,43
17	Κανέλλα	3	Κιλό	10,00	30,00	3,90		33,90
18	Καρυδόψυχα	10	Κιλό	12,00	120,00	15,60		135,60
19	Καφές ελληνικός 500 γραμ.	4	Τεμ.	3,00	12,00	1,56		13,56
20	Κετσαπ 500 γραμ.	120	Τεμ.	1,30	156,00	20,28		176,28
21	Κόκκινο Πιπέρι γλυκό	20	Κιλό	8,00	160,00	20,80		180,80
22	Κον κασέ 500	1000	Τεμ.	0,80	800,00	104,00		904,00
23	Κρέμα ζαχαροπλαστικής	10	Κιλό	3,20	32,00	4,16		36,16
24	Κορν φλαουρ	6	Κιλό	6,80	40,80	5,30		46,10
25	Κουβερούρα	5	Κιλό	1,60	8,00	1,04		9,04
26	Κριθαράκι	450	Κιλό	0,90	405,00	52,65		457,65
27	Κύμινο	3	Κιλό	10,00	30,00	3,90		33,90
28	Μαγιονέζα σε κουβιά	20	Κιλό	2,70	54,00	7,02		61,02
29	Μακαρόνια ν 6	600	Κιλό	0,90	540,00	70,20		610,20
30	Μακαρόνια κοφτά	450	Κιλό	0,90	405,00	52,65		457,65
31	Μακαρόνια ν 2	450	Κιλό	0,90	405,00	52,65		457,65
32	Μακαρόνια πέννες	120	Κιλό	0,90	108,00	14,04		122,04
33	Μανιτάρια κονσέρβα	40	Κιλό	1,60	64,00	8,32		72,32
34	Μαργαρίνη	40	Κιλό	7,20	288,00	37,44		325,44
35	Μαρμέλαδα ατομική 240 τεμ	7	Συσκ.	15,00	105,00	13,65		118,65
36	Μέλι ατομικό 168 τεμ	9	Συσκ.	29,00	261,00	33,93		294,93
37	Μερέντα ατομική 240 τεμ	7	Συσκ.	28,00	196,00	25,48		221,48
38	Μοσχοκάρυδο	2	Κιλό	10,00	20,00	2,60		22,60
39	Μουστάρδα 500 γραμ.	120	Τεμ.	1,40	168,00		40,32	208,32

40	Μπρέκιν παουντερ 48 γραμ	50	Τεμ.	0,15	7,50	0,98		8,48
41	Μπισκότα ππι-μπερ 225 γραμ.	60	Συσκ.	0,90	54,00	7,02		61,02
42	Νεσεστές 200	40	Τεμ.	1,20	48,00	6,24		54,24
43	Ξύδι 0,39 λίτρα	500	Τεμ.	0,35	175,00	22,75		197,75
44	Πάστα – ζωμός για σάλτσες διαφορές συσκ. 1200 γραμ.	22	τεμ	13,00	286,00	37,18		323,18
45	Πιπέρι	10	Κιλό	12,00	120,00	15,60		135,60
46	Ρίγανη	5	Κιλό	7,50	37,50	4,88		42,38
47	Ρύζι Καρολίνα	400	Κιλό	1,50	600,00	78,00		678,00
48	Ρύζι κίτρινο	600	Κιλό	1,20	720,00	93,60		813,60
49	Σιμιγδάλι ψιλό	15	Κιλό	1,10	16,50	2,15		18,65
50	Τοματοπολτός (500 γραμ.)	100	Τεμ.	1,20	120,00	15,60		135,60
51	Τραχανάς	10	Κιλό	5,00	50,00	6,50		56,50
52	Τσάι βουνού	5	Κιλό	12,00	60,00	7,80		67,80
53	Φακές	400	Κιλό	2,20	880,00	114,40		994,40
54	Φασόλια	450	Κιλό	5,00	2.250,00	292,50		2.542,50
55	Φασόλια γίγαντες	100	Κιλό	5,00	500,00	65,00		565,00
56	Φρυγανιά	5	Κιλό	1,80	9,00	1,17		10,17
57	Φύλλα δάφνης	2	Κιλό	10,00	20,00	2,60		22,60
58	Φύλλο κρούστας 500 γραμ.	100	Τεμ.	1,90	190,00	24,70		214,70
59	Φύλλο σφολιάτας 900 γραμ.	100	Τεμ.	2,50	250,00	32,50		282,50
60	Χυμός λεμονιού 0,37 λίτρα	400	Τεμ.	0,35	140,00	18,20		158,20
61	Καλαμποκέλαιο	1500	Κιλό	2,90	4.350,00	565,50		4.915,50
62	Μείγμα για κέικ	12,5	Κιλό	3,70	46,25	6,01		52,26
63	Μείγμα για τσουρέκια	12,5	Κιλό	3,70	46,25	6,01		52,26
64	Μείγμα για σοκολατόπιτα	12,5	Κιλό	3,70	46,25	6,01		52,26
					19.359,55	2.494,90	40,32	21.894,77

ΟΜΑΔΑ Β: ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Ελαιόλαδο 1 λίτρου	1420	Τεμ.	5,31	7.540,20	980,23		8.520,43
2	Ελαιόλαδο 5 λίτρων	80	τεμ.	23,80	1.904,00	247,52		2.151,52
					9.444,20	1.227,75		10.671,95

ΟΜΑΔΑ Γ: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Μοσχάρι	100	Κιλό	9,07	907,00	117,91		1.024,91
2	Κοτόπουλο νωπό	850	Κιλό	3,71	3.153,50	409,96		3.563,46
3	Χοιρινό	150	Κιλό	5,66	849,00	110,37		959,37
4	Κιμάς μοσχαρίσιος νωπός	150	Κιλό	8,31	1.246,50	162,05		1.408,55
5	Κιμάς χοιρινός νωπός	150	Κιλό	5,22	783,00	101,79		884,79
6	Μπριζόλα χοιρινή	100	Κιλό	5,17	517,00	67,21		584,21
7	Λουκάνικα χοιρινά	70	Κιλό	5,70	399,00	51,87		450,87
8	Σουβλάκια χοιρινά	70	Κιλό	6,06	424,20	55,15		479,35
9	Σνίτσελ Χοιρινό	140	Κιλό	6,32	884,80	115,02		999,82
					9.164,00	1.191,32		10.355,32

ΟΜΑΔΑ Δ: ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Πατάτες	1500	Κιλό	0,70	1.050,00	136,50		1.186,50
2	Ντομάτες	600	Κιλό	1,24	744,00	96,72		840,72
3	Αγγούρια	400	Τεμ.	0,39	156,00	20,28		176,28
4	Πιπεριές (Για γέμισμα & Σαλάτα)	180	Κιλό	1,55	279,00	36,27		315,27
5	Καρότα	120	Κιλό	1,24	148,80	19,34		168,14
6	Μήλα	500	Κιλό	1,46	730,00	94,90		824,90

7	Πορτοκάλια	200	Κιλό	1,01	202,00	26,26		228,26
9	Κρεμμύδια	300	Κιλό	0,79	237,00	30,81		267,81
10	Κρεμμύδια φρεσκό	70	Τεμ.	0,61	42,70	5,55		48,25
11	Άλλα φρούτα εποχής (αχλάδια – κεράσια – καρπούζια- πεπόνια- βερίκοκα- ροδάκινα-ακτινίδια-μπανάνες)	310	Κιλό	1,55	480,50	62,47		542,97
	Μαιντανός (ματσάκι)	200	Τεμ.	0,44	88,00	11,44		99,44
12	Σέλινο	50	Κιλό	2,21	110,50	14,37		124,87
13	Μελιτζάνες	120	Κιλό	1,41	169,20	22,00		191,20
14	Λάχανα	300	Κιλό	0,66	198,00	25,74		223,74
15	Κολοκυθάκια	60	Κιλό	1,10	66,00	8,58		74,58
16	Σκόρδα	12	κιλό	3,76	45,12	5,87		50,99
17	Μαρούλια	200	Κιλό	1,41	282,00	36,66		318,66
18	Λεμόνια	80	Κιλό	2,12	169,60	22,05		191,65
20	Κουουπίδι	100	Κιλό	1,36	136,00	17,68		153,68
21	Μπρόκολο	100	Κιλό	1,36	136,00	17,68		153,68
					5.470,42	711,15		6.181,57
ΟΜΑΔΑ Ε:ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Ψωμί 70% ή Σύμμεικτος ή χωριάτικος	1.600	Κιλό	1,50	2.400,00	312,00		2.712,00
2	Ψωμάκια για σάντουιτς	4.000	Τεμ.	0,44	1.760,00	228,80		1.988,80
3	Μαγιά	20	Τεμ.	1,80	36,00		8,64	44,64
4	Λαγάνες	400	Τεμ.	1,70	680,00		163,20	843,20
	Αλεύρι	400	Κιλό	1,10	440,00	57,20		497,20
					5.316,00	598,00	171,84	6.085,84
ΟΜΑΔΑ ΣΤ: ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Σαρδέλα	50	Κιλό	3,98	199,00	25,87		224,87
2	Βακαλάος	50	Κιλό	14,60	730,00	94,90		824,90
3	Πέρκα	50	Κιλό	13,27	663,50	86,26		749,76
4	Τσιπούρα	50	Κιλό	7,52	376,00	48,88		424,88
					1.968,50	255,91		2.224,41
ΟΜΑΔΑ Ζ:ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Αρακάς	100	Κιλό	2,17	217,00	28,21		245,21
2	Φασολάκια (πλατύ)	100	Κιλό	2,30	230,00	29,90		259,90
3	Ανάμεικτα λαχανικά	60	Κιλό	2,38	142,80	18,56		161,36
4	Κοτομπουκές	150	Κιλό	6,28	942,00	122,46		1.064,46
5	Κοτόπουλο σνίτσελ	250	Κιλό	7,65	1.912,50	248,63		2.161,13
6	Ψαρί φέτα μπακαλιάρου	100	Κιλό	6,59	659,00	85,67		744,67
7	Πέρκα	100	Κιλό	8,05	805,00	104,65		909,65
8	Πατάτες προτιγανισμένες	200	Κιλό	2,65	530,00	68,9		598,90
					5.438,30	706,98		6.145,28
ΟΜΑΔΑ Η: ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Φρέσκο αγελαδινό γάλα παστεριωμένο και ομογενοποιημένο, πλήρες (3,5% λιπαρά) ή αποβουτυρωμένου (1,5% λιπαρά) Διάρκειας επτά ημερών	20.000	λίτρο	1,00	20.000,00	2.600,00		22.600,00

					20.000,00	2.600,00		22.600,00
ΟΜΑΔΑ Θ: ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡΟ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Νερό εμφιαλωμένο 0,5 λίτρα	5.000	Τεμ.	0,20	1.000,00	130,00		1.130,00
2.	Νερό εμφιαλωμένο 10 λίτρα	100	Τεμ.	4,80	480,00	62,40		542,40
					1.480,00	192,40		1.672,40
ΟΜΑΔΑ Ι: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Γιαούρτι στραγγιστό 200-220 γραμ.	400	Τεμ.	1,20	480,00	62,40		542,40
2	Τυρί κίτρινο για τoστ	200	Κιλό	6,19	1.238,00	160,94		1.398,94
3	Γιαούρτι στραγγιστό	20	Κιλό	7,26	145,20	18,88		164,08
4	Τυρί φέτα	200	Κιλό	7,50	1.500,00	195,00		1.695,00
5	Κεφαλογραβιέρα	6	Κιλό	12,10	72,60	9,44		82,04
6	Κεφαλοτύρι	60	Κιλό	12,10	726,00	94,38		820,38
7	Κρέμα γάλακτος	80	Κιλό	4,20	336,00	43,68		379,68
8	Βούτυρο φρέσκο	10	Κιλό	10,00	100,00	13,00		113,00
					4.597,80	597,71		5.195,51
ΟΜΑΔΑ Κ: ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Βουτήματα	100	Κιλό	8,00	800,00		192,00	992,00
2	Γλυκά	100	Κιλό	10,00	1.000,00		240,00	1.240,00
3	Καφές	500	Ποτήρι	1,00	500,00		120,00	620,00
4	Χυμός	500	Ποτήρι	0,80	400,00		96,00	496,00
					2.700,00		648,00	3.348,00
ΟΜΑΔΑ Λ: ΕΙΔΗ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Μπικικον	40	Κιλό	5,00	200,00		48,00	248,00
2	Σαλάμι - πάριζα	200	Κιλό	8,87	1.774,00		425,76	2.199,76
	Λουκάνικα	160	Κιλό	2,80	448,00		107,52	555,52
					2.422,00		581,28	3.003,28
					87.360,77	10.576,12	1.441,44	99.378,33
ΦΟΡΕΑΣ ΚΚΑΑ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 2021								
ΟΜΑΔΑ Α: ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Αλάτι (1000γραμ.)	100	Κιλό	1,20	120,00	15,60		135,60
2	Αλεύρι	70	Κιλό	1,10	77,00	10,01		87,01
3	Αυγά	700	τεμ.	0,15	105,00	13,65		118,65
4	Γάλα εβαπορέ (410 κ.ε.)	550	Τεμ	0,85	467,50	60,78		528,28
5	Ελιές & Ελιές πικλες	130	Κιλό	4,50	585,00	76,05		661,05
6	Ζάχαρη (συσκ. 1 κιλό)	40	Κιλό	0,85	34,00	4,42		38,42
7	Κον κασέ 500	100	Τεμ.	0,80	80,00	10,40		90,40
8	Κριθαράκι	200	Κιλό	0,90	180,00	23,40		203,40
9	Μακαρόνια ν 6	300	Κιλό	0,90	270,00	35,10		305,10
10	Μακαρόνια ν 2	40	Κιλό	0,90	36,00	4,68		40,68
11	Μέλι 1 κιλου	50	Κιλό	10,00	500,00	65,00		565,00
12	Παρλίνα φουντουκιου 1 κιλού	150	Συσκ.	4,80	720,00	93,60		813,60
13	Μπισκότα ππι-μπερ 225 γραμ.	100	Συσκ.	0,90	90,00	11,70		101,70
14	Ξύδι 0,39 λίτρα	200	Τεμ.	0,35	70,00	9,10		79,10

15	Ρίγανη	10	Κιλό	7,50	75,00	9,75		84,75
16	Ρύζι Καρολίνα	150	Κιλό	1,50	225,00	29,25		254,25
17	Ρύζι κίτρινο	150	Κιλό	1,20	180,00	23,40		203,40
18	Τοματοπολτός (500 γραμ.)	200	Τεμ.	1,20	240,00	31,20		271,20
19	Φακές	130	Κιλό	2,20	286,00	37,18		323,18
20	Φασόλια	130	Κιλό	5,00	650,00	84,50		734,50
21	Χυμός λεμονιού 0,37 λίτρα	150	Τεμ.	0,35	52,50	6,83		59,33
22	Καλαμποκέλαιο 10 λιτ.	10	Τεμ.	18,00	180,00	23,40		203,40
23	Μαργαρίνη σοφτ 1 κιλό	120	Τεμ.	5,50	660,00	85,80		745,80
24	Μαρμελάδα 400 γραμ	150	Τεμ.	3,20	480,00	62,40		542,40
25	Τραχανάς	20	Κιλό	5,00	100,00	13,00		113,00
26	Χυλοπίτες	20	Κιλό	3,50	70,00	9,10		79,10
27	Πένες -Κοχύλια	50	Κιλό	0,90	45,00	5,85		50,85
28	Κρέμες στιγμής διάφορες γεύσεις	30	τεμ.	1,30	39,00	5,07		44,07
					6.617,00	860,21		7.477,21

ΟΜΑΔΑ Β: ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Ελαιόλαδο 5 λίτρων	110	τεμ.	23,80	2.618,00	340,34		2.958,34
					2.618,00	340,34		2.958,34

ΟΜΑΔΑ Γ: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Μοσχάρι	500	Κιλό	9,07	4.535,00	589,55		5.124,55
2	Κοτόπουλο νωπό	600	Κιλό	3,71	2.226,00	289,38		2.515,38
3	Κιμάς μοσχαρίσιος νωπός	350	Κιλό	8,31	2.908,50	378,11		3.286,61
4	Χοιρινό νωπό ψαχνό	200	Κιλό	5,66	1.132,00	147,16		1.279,16
					10.801,50	1.404,20		12.205,70

ΟΜΑΔΑ Δ: ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Πατάτες	1500	Κιλό	0,70	1.050,00	136,50		1.186,50
2	Ντομάτες	600	Κιλό	1,24	744,00	96,72		840,72
3	Αγγούρια	600	Τεμ.	0,39	234,00	30,42		264,42
4	Πιπεριές (Για γέμισμα & Σαλάτα)	150	Κιλό	1,55	232,50	30,23		262,73
5	Καρότα	200	Κιλό	1,24	248,00	32,24		280,24
6	Μήλα	1000	Κιλό	1,46	1.460,00	189,80		1.649,80
7	Πορτοκάλια	1000	Κιλό	1,01	1.010,00	131,30		1.141,30
8	Κρεμμύδια	250	Κιλό	0,79	197,50	25,68		223,18
9	Μανταρίνια	500	Κιλό	1,01	505,00	65,65		570,65
10	Άλλα φρούτα εποχής (αχλάδια – κεράσια – καρπούζια- πεπόνια- βερίκοκα- ροδάκινα-ακτινίδια-μπανάνες)	1500	Κιλό	1,55	2.325,00	302,25		2.627,25
11	Μαιντανός	50	Τεμ.	0,44	22,00	2,86		24,86
12	Σέλινο	30	Κιλό	2,21	66,30	8,62		74,92
13	Λάχανα	200	Κιλό	0,66	132,00	17,16		149,16
14	Σκόρδα	20	Κιλό	3,76	75,20	9,78		84,98
15	Μαρούλια	50	Κιλό	1,41	70,50	9,17		79,67
16	Λεμόνια	200	Κιλό	2,12	424,00	55,12		479,12
17	Μελιτζάνες	100	Κιλό	1,41	141,00	18,33		159,33
18	Κολοκυθάκια	100	Κιλό	1,10	110,00	14,30		124,30
					9.047,00	1.176,11		10.223,11

ΟΜΑΔΑ Ε:ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Ψωμί 70% ή Σύμμεικτος ή χωριάτικος	3.800	Κιλό	1,50	5.700,00	741,00		6.441,00
2	Τυροπιτάκια	50	Κιλό	10,60	530,00		127,20	657,20
3	Τσουρέκι	120	τεμ.	2,82	338,40		81,22	419,62
					6.568,40	741,00	208,42	7.517,82
ΟΜΑΔΑ ΣΤ: ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Σαρδέλα	100	Κιλό	3,98	398,00	51,74		449,74
2	Πέρκα	150	Κιλό	13,27	1.990,50	258,77		2.249,27
3	Τσιπούρα	70	Κιλό	7,52	526,40	68,43		594,83
5	Γάυρος	150	Κιλό	3,54	531,00	69,03		600,03
					3.445,90	447,97		3.893,87
ΟΜΑΔΑ Θ: ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡΟ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Νερό εμφιαλωμένο 1,5 λίτρα	100	Τεμ.	0,80	80,00	10,40		90,40
					80,00	10,40		90,40
ΟΜΑΔΑ Ι: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Γιαούρτι στραγγιστό	110	Κιλό	7,00	770,00	100,10		870,10
2.	Τυρί φέτα	350	Κιλό	7,50	2.625,00	341,25		2.966,25
3.	Κεφαλοτύρι	100	Κιλό	12,10	1.210,00	157,30		1.367,30
4.	Κασέρι	200	Κιλό	13,00	2.600,00	338,00		2.938,00
					7.205,00	936,65		8.141,65
ΟΜΑΔΑ Κ: ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Γλυκά	150	Κιλό	10,00	1.500,00		360,00	1.860,00
2.	Καραμέλες ζελέ	10	κιλό	7,50	75,00		18,00	93,00
3.	Χυμός (ατομικός)	150	τεμ.	0,80	120,00		28,80	148,80
					1.695,00		406,80	2.101,80
ΟΜΑΔΑ Ζ: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Αρακάς	130	Κιλό	2,17	282,10	36,67		318,77
2	Φασολάκια	100	Κιλό	2,30	230,00	29,90		259,90
					512,10	66,57		578,67
					48.589,90	5.983,45	615,22	55.188,56
ΦΟΡΕΑΣ ΔΕΚΕ ΓΕΒΕΝΩΝ 2021								
ΟΜΑΔΑ Α: ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Αλάτι (1000γραμ.)	5	Κιλό	1,20	6,00	0,78		6,78
2	Αλεύρι	5	Κιλό	1,10	5,50	0,72		6,22
3	Αυγά	200	τεμ.	0,15	30,00	3,90		33,90
4	Γάλα εβαπορέ (410 κ.ε.)	40	Τεμ	0,85	34,00	4,42		38,42
5	Ελιές & Ελιές πικλες	5	Κιλό	4,50	22,50	2,93		25,43
6	Ζάχαρη (συσκ. 1 κιλό)	10	Κιλό	0,75	7,50	0,98		8,48
7	Κον κασέ 500	20	Τεμ.	0,80	16,00	2,08		18,08
8	Κριθαράκι	30	Κιλό	0,90	27,00	3,51		30,51

9	Μακαρόνια ν 6	20	Κιλό	0,90	18,00	2,34		20,34
10	Μακαρόνια ν 2	5	Κιλό	0,90	4,50	0,59		5,09
11	Μαργαρίνη	15	Τεμ.	7,20	108,00	14,04		122,04
12	Μαρμέλαδα 400 γρ.	15	Συσκ.	3,20	48,00	6,24		54,24
13	Μέλι 1 κιλού	10	Συσκ.	10,00	100,00	13,00		113,00
14	Πραλίνα φουντουκιού 1 κιλού	40	Συσκ.	4,80	192,00	24,96		216,96
15	Μπισκότα ππι-μπερ 225 γραμ.	150	Συσκ.	0,90	135,00	17,55		152,55
16	Ξύδι 0,39 λίτρα	20	Τεμ.	0,35	7,00	0,91		7,91
17	Ρίγανη	1	Κιλό	7,50	7,50	0,98		8,48
18	Ρύζι Καρολίνα	15	Κιλό	1,50	22,50	2,93		25,43
19	Ρύζι κίτρινο	15	Κιλό	1,20	18,00	2,34		20,34
20	Τοματοπολτός (500 γραμ.)	10	Τεμ.	1,20	12,00	1,56		13,56
21	Φακές	15	Κιλό	2,20	33,00	4,29		37,29
22	Φασόλια	15	Κιλό	5,00	75,00	9,75		84,75
23	Χυμός λεμονιού 0,37 λίτρα	10	Τεμ.	0,35	3,50	0,46		3,96
					932,50	121,23		1.053,73

ΟΜΑΔΑ Β: ΕΛΑΙΟΛΑΔΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Ελαιόλαδο 5 λίτρων	10	τεμ.	23,80	238,00	30,94		268,94
					238,00	30,94		268,94

ΟΜΑΔΑ Γ: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Μοσχάρι	40	Κιλό	9,07	362,80	47,16		409,96
2	Κοτόπουλο νωπό	50	Κιλό	3,71	185,50	24,12		209,62
3	Κιμάς μοσχαρίσιος νωπός	20	Κιλό	8,31	166,20	21,61		187,81
					714,50	92,89		807,39

ΟΜΑΔΑ Δ: ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Πατάτες	500	Κιλό	0,70	350,00	45,50		395,50
2	Ντομάτες	150	Κιλό	1,24	186,00	24,18		210,18
3	Αγγούρια	100	Τεμ.	0,39	39,00	5,07		44,07
4	Πιπεριές (Για γέμισμα & Σαλάτα)	60	Κιλό	1,55	93,00	12,09		105,09
5	Καρότα	40	Κιλό	1,24	49,60	6,45		56,05
6	Μήλα	100	Κιλό	1,46	146,00	18,98		164,98
7	Πορτοκάλια	100	Κιλό	1,01	101,00	13,13		114,13
8	Κρεμμύδια	100	Κιλό	0,79	79,00	10,27		89,27
9	Κρεμμυδάκια φρέσκα	20	Τεμ.	0,61	12,20	1,59		13,79
10	Άλλα φρούτα εποχής (αχλάδια – κεράσια – καρπούζια- πεπόνια- βερίκοκα- ροδάκινα-ακτινίδια-μπανάνες)	100	Κιλό	1,55	155,00	20,15		175,15
11	Μαιντανός ματσάκι	20	Τεμ.	0,44	8,80	1,14		9,94
12	Σέλινο	2	Κιλό	2,21	4,42	0,57		4,99
13	Λάχανα	100	Κιλό	0,66	66,00	8,58		74,58
14	Σκόρδα	3	Κιλό	3,76	11,28	1,47		12,75
15	Μαρούλια	100	Κιλό	1,41	141,00	18,33		159,33
16	Λεμόνια	30	Κιλό	2,12	63,60	8,27		71,87
					1.505,90	195,77		1.701,67

ΟΜΑΔΑ Ε:ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ

A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Ψωμί 70% ή Σύμμεικτος ή χωριάτικος	600	Κιλό	1,50	900,00	117,00		1.017,00
2	Ψωμάκια για σάντουιτς	4.000	Τεμ.	0,44	1.760,00	228,80		1.988,80
3	Τυροπιτάκια	50	Κιλό	10,60	530,00		127,20	657,20
4	Διάφορα αρτοσκευάσματα	25	Κιλό	10,60	265,00		63,60	328,60
					3.455,00	345,80	190,80	3.991,60
ΟΜΑΔΑ ΣΤ: ΦΡΕΣΚΑ ΨΑΡΙΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Σαρδέλα	20	Κιλό	3,98	79,60	10,35		89,95
2	Βακαλάος	20	Κιλό	14,60	292,00	37,96		329,96
3	Πέρκα	20	Κιλό	13,27	265,40	34,50		299,90
4	Τσιπούρα	20	Κιλό	7,52	150,40	19,55		169,95
					787,40	102,36		889,76
ΟΜΑΔΑ Θ: ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡΟ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1.	Νερό εμφιαλωμένο 0,5 λίτρα	800	Τεμ.	0,20	160,00	20,80		180,80
2.	Νερό εμφιαλωμένο 1,5 λίτρα	120	Τεμ.	0,80	96,00	12,48		108,48
					256,00	33,28		289,28
ΟΜΑΔΑ Ι: ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Γιαούρτι στραγγιστό 200-220 γραμ.	50	Τεμ.	1,20	60,00	7,80		67,80
2	Τυρί κίτρινο για τοστ	50	Κιλό	6,19	309,50	40,24		349,74
3	Τυρί φέτα	40	Κιλό	7,50	300,00	39,00		339,00
4	Κασέρι	10	Κιλό	13,00	130,00	16,90		146,90
					799,50	103,94		903,44
ΟΜΑΔΑ Κ: ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Γλυκά	25	Κιλό	10,00	250,00		60,00	310,00
					250,00		60,00	310,00
ΟΜΑΔΑ Λ: ΕΙΔΗ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ								
A/A	Είδος	Ποσότητα	Μονάδα Μέτρησης	Ενδεικτική Τιμή	Δαπάνη	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Γαλοπούλα	30	Κιλό	10,22	306,60		73,58	380,18
2	Σαλάμι - πάριζα	30	Κιλό	8,87	266,10		63,86	329,96
					572,70		137,45	710,15
					9.511,50	1.026,19	388,25	10.925,94
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΕΩΝ					145.462,17			
ΓΕΝΙΚΟ Φ.Π.Α. 13%					17.585,76			
ΓΕΝΙΚΟ Φ.Π.Α. 24%					2.444,90			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					165.492,83			

Γρεβενά 24-06-2020



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΔΗΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Προμήθεια τροφίμων
για τις υπηρεσίες του δήμου και των
νομικών προσώπων αυτού για το έτος
2021»
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 145.462,17 € χωρίς
Φ.Π.Α.**

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1^ο (Αντικείμενο προμήθειας)

Αντικείμενο προμήθειας.

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια «**Προμήθεια τροφίμων για τις υπηρεσίες του δήμου και των νομικών προσώπων αυτού για το έτος 2021**» για τις ανάγκες του Δήμου, των Νομικών Προσώπων καθώς και προμήθεια τροφίμων για την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου και της Μαθητικής Εστίας για το έτος 2021

Άρθρο 2^ο (Ισχύουσες διατάξεις)

Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις:

1. Του Ν. 4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ.
2. Του Ν. 3643/2006 (Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων)
3. Του Ν. 3852/2010 (Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης.)
4. Του Ν. 2741/99, άρθρο 8, περ. 6β (Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων άλλες ρυθμίσεις θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργού Ανάπτυξης και λοιπές διατάξεις)
5. Του Π.Δ. 410/94 «Υγειονομικοί όροι παραγωγής και διάθεσης στην αγορά νωπού κρέατος» όπως συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε με τα Π.Δ. 203/1998 και 79/2007.
6. Των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. αρ. 1208/1981 (ποιότητα μόσχου), 1538/1991 (ποιότητα κοτόπουλου).
7. Των Π.Δ. 291/1996 καν. Ε.Ο.Κ. 543/08 (κοτόπουλο), Π.Δ. 306/1980 και L 87/51 οδηγία της Ε.Ε. (αλλαντικά) και Β.Δ. 437/1961 (αυγά), την 3/17-06-2011 Αγορανομική διάταξη, για νωπά Οπωρολαχανικά, την Υ1γ/Γ.Π. ΟΙΚ.96967(ΦΕΚ2718/τ. Β'/08-12-2012, Υγειονομική διάταξη-Υγειονομικοί όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων τροφίμων & ποτών)
8. Του Ν. 3526/2007 «Παραγωγή και διάθεση προϊόντων αρτοποιίας και συναφείς διατάξεις»
9. Την πράξη νομοθετικού περιεχομένου 12.12.2012 ΦΕΚ 240 (τεύχος Α'), η οποία κυρώθηκε με τον Ν 4111/2013 ΦΕΚ 18 τεύχος Α'), άρθρο 4 παρ.1 και με την οποία ανατίθεται στους Δήμους η ανάδειξη χορηγητών, για την προμήθεια τροφίμων και ειδών καθαριότητας για όλα τα ιδρύματα και του οργανισμού αυτών.
10. Του Ν. 3886/2010 (ΦΕΚ Α' 173) "Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη Δημοσίων Συμβάσεων" όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 377 του Ν. 4412/2016.
11. Του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 107/9-3-2013) "Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας" όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 377 του Ν. 4412/2016.
12. και όλων των διατάξεων όπως ισχύουν.

Άρθρο 3^ο (Εγγυήσεις)

Α. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, μαζί με την προσφορά, να καταθέσουν εγγύηση συμμετοχής τους στο διαγωνισμό.

Το ύψος της Εγγυητικής επιστολής συμμετοχής θα πρέπει να καλύπτει το (ΔΥΟ τοις εκατό) 2% της προεκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α..

Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει για τουλάχιστον έντεκα (11) μήνες από την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής. Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής εκτέλεσης. Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στους λοιπούς προσφέροντες μετά:

αα) την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης προσφυγής ή την έκδοση απόφασης επί ασκηθείσας προσφυγής κατά της απόφασης κατακύρωσης και

ββ) την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ασφαλιστικών μέτρων ή την έκδοση απόφασης επ' αυτών, και

γγ) την ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με το άρθρα 35 και 36 του ν. 4129/2013 (Α' 52), εφόσον απαιτείται.

B. Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης

Το ύψος της εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει.

Οι εγγυήσεις καλής εκτέλεσης επιστρέφονται στο σύνολό τους μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης.

Οι παραπάνω εγγυήσεις θα είναι σύμφωνες με το άρθρο 72 του Ν.4412/2016.

Άρθρο 4^ο (Κατακύρωση – σύναψη σύμβασης)

1. Στις διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης προμηθειών ή γενικών υπηρεσιών, το αρμόδιο γνωμοδοτικό όργανο, με αιτιολογημένη εισήγησή του, μπορεί να προτείνει την κατακύρωση της σύμβασης για ολόκληρη ή μέρος της ποσότητας, που θα καθορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης,

2. Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί αμέσως την απόφαση κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο με κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κ.λπ., επί αποδείξει.

3. Η απόφαση κατακύρωσης δεν παράγει τα έννομα αποτελέσματά της, εφόσον η αναθέτουσα αρχή δεν την κοινοποίησε σε όλους τους προσφέροντες.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:

α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες διατάξεις βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής Προστασίας και από τις αποφάσεις αναστολών επί αυτών,

β) ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα άρθρα 35 και 36 του ν. 4129/2013, εφόσον απαιτείται και

γ) κοινοποίησή της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80, έπειτα από σχετική πρόσκληση.

4. Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης κατακύρωσης, η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης.

5. Η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στην ειδική πρόκληση, κηρύσσεται έκπτωτος, καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγύηση συμμετοχής του και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται, σύμφωνα με την περίπτωση

δ' της παραγράφου 2 του άρθρου 106 του Ν.4412/2016.

Άρθρο 5° (Ολοκλήρωση εκτέλεσης της σύμβασης)

Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν συντρέχουν οι εξής προϋποθέσεις: α) Σε περίπτωση προμήθειας παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα ή, σε περίπτωση διαιρετού υλικού, η ποσότητα που παραδόθηκε υπολείπεται της συμβατικής, κατά μέρος που κρίνεται ως ασήμαντο από το αρμόδιο όργανο. β) Παραλήφθηκαν οριστικά ποσοτικά και ποιοτικά τα υλικά που παραδόθηκαν.

γ) Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν κυρώσεις ή εκπτώσεις και

δ) Εκπληρώθηκαν και οι λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από τη σύμβαση.

Άρθρο 6° (Χρόνος, τόπος και τρόπος παράδοσης – Επιτροπή παραλαβής)

1. Τα τρόφιμα θα παραδίδονται τμηματικά στις εγκαταστάσεις του Δήμου Γρεβενών ή των Νομικών προσώπων αυτού από τον ανάδοχο και σε ποσότητες ανάλογα με τις τρέχουσες ανάγκες των Φορέων του Δήμου, χωρίς καμία επιβάρυνση του φορέα και θα παραλαμβάνονται από τις αρμόδιες Επιτροπές παραλαβής αυτών .
2. Ο χρόνος παράδοσης δεν μπορεί να υπερβαίνει, για όλα τα υπό προμήθεια είδη την μία (1) εργάσιμη ημέρα από την ημερομηνία της έγγραφης ή τηλεφωνικής παραγγελίας.
3. Η παραλαβή θα γίνει σύμφωνα με τα άρθρα 206, 208, 209 του Ν. Ν.4412/2016 και από την προβλεπόμενη επιτροπή του άρθρου 221 του Ν 4412/2016.
4. Σε περίπτωση που τα υπό παραλαβή είδη δεν πληρούν τους όρους της μελέτης και των τεχνικών προδιαγραφών της προσφοράς και υπάρχουν διαφορές και αποκλίσεις από αυτούς, τότε αυτά δεν θα παραληφθούν, και ο ανάδοχος υποχρεούται να τα αντικαταστήσει, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς αυθημερόν.
5. Στην περίπτωση δε κατά την οποία δεν είναι δυνατή - εφ' όσον απαιτηθεί - η αντικατάστασή των με άλλα που να πληρούν επακριβώς τους όρους της σύμβασης και της προσφοράς, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις.
6. Τα κρέατα – πουλερικά – γαλακτοκομικά προϊόντα – κατεψυγμένα προϊόντα και άλλα ευπαθή , θα πρέπει να μεταφέρονται με αυτοκίνητα - ψυγεία αυτοδύναμου ψύξεως εφοδιασμένα με ειδική άδεια που εκδίδεται από την αρμόδια Κτηνιατρική Υπηρεσία και αναθεωρείται περιοδικά. Η ειδική άδεια του οχήματος μεταφοράς που θα είναι σε ισχύ θα κατατεθεί κατά την υπογραφή της σύμβασης.
7. Στα κρέατα και τα πουλερικά θα αναγράφεται ημερομηνία σφαγής και ημερομηνία λήξης επίσης θα φέρεται υποχρεωτικά η σφραγίδα προέλευσης καθώς και οι προβλεπόμενες από την Ευρωπαϊκή Ένωση ενδείξεις.
8. Για το φρέσκο αγελαδινό γάλα η ημερομηνία παράδοσης θα είναι τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν από την ημερομηνία λήξης του.
9. Για τα υπόλοιπα μη ευπαθή προϊόντα η ημερομηνία λήξης τους θα είναι τουλάχιστον ένα μήνα μετά την ημερομηνία παράδοσης

Άρθρο 7° (Κήρυξη οικονομικού φορέα έκπτωτου – Ανωτέρα βία)

1. Η μη έγκαιρη παράδοση των ειδών όπως επίσης και η μη τήρηση των αναφερόμενων στο άρθρο 6 για δύο (2) συνεχόμενες παραδόσεις , αποτελεί λόγο για την κήρυξη του προμηθευτή έκπτωτου)

2. Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του αρμοδίου αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου: α) στην περίπτωση της παραγράφου 5 του άρθρου 105, β) σε περίπτωση δημόσιας σύμβασης προμηθειών, εφόσον δε φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκεύασε ή συντήρησε αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206, γ) στην περίπτωση δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών: αα) αν δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφωθεί με τις γραπτές εντολές της υπηρεσίας, που είναι σύμφωνες με την σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις και ββ) αν υπερέβη

υπαίτια τη συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, λαμβανομένων υπόψη των παρατάσεων.

3.Ο οικονομικός φορέας δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση όταν:

α) Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση.

β) Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.

4.Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επιβάλλονται, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι παρακάτω κυρώσεις:

Ολική κατάπτωση της εγγύησης συμμετοχής ή καλής εκτέλεσης της σύμβασης, κατά περίπτωση. Επιπλέον μπορεί να επιβληθεί προσωρινός αποκλεισμός του αναδόχου από το σύνολο των συμβάσεων προμηθειών ή υπηρεσιών των φορέων που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος νόμου κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 74 του Ν.4412/2016 .

Ο ανάδοχος που επικαλείται ανωτέρα βία υποχρεούται, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία, να αναφέρει εγγράφως αυτά και να προσκομίσει στην αναθέτουσα αρχή τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

Άρθρο 8° (Εγγυημένη λειτουργία προμήθειας - ημερομηνία λήξης ειδών)

1. Η αναθέτουσα αρχή κρίνει σκόπιμο για την σύμβαση της προμήθειας να παρακολουθεί την τήρηση των κανόνων και διατάξεων του κώδικα τροφίμων και ποτών. Επίσης να παρακολουθεί τα αναγραφόμενα στις συσκευασίες των τροφίμων και την ημερομηνία λήξης των. (για όλα τα συσκευασμένα είδη θα αναγράφεται ευκρινώς η ημερομηνία λήξης των και δεν θα μπορεί να είναι μικρότερη από 30 ημέρες από την παραλαβή τους, εκτός αν ειδικοί κανόνες το προβλέπουν) .

2.Για την παρακολούθηση της εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου η επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, προβαίνει στον απαιτούμενο έλεγχο της συμμόρφωσης του αναδόχου στα προβλεπόμενα στην σύμβαση για την εγγυημένη λειτουργία καθ' όλον τον χρόνο ισχύος της τηρώντας σχετικά πρακτικά. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του αναδόχου προς τις συμβατικές του υποχρεώσεις, επιτροπή εισηγείται στο αποφαινόμενο όργανο της σύμβασης την έκπτωση του αναδόχου.

3. Κατά την παράδοση των προϊόντων θα ελέγχεται η ημερομηνία λήξης αυτών και δεν θα μπορεί να είναι μικρότερη όπως παρακάτω:

Α. Για το φρέσκο γάλα τρεις ήμερες τουλάχιστον

Β. Για τα τρόφιμα που διατηρούνται εκτός ψυγείου 30 ημέρες

Γ. Για τα κρέατα και πουλερικά θα είναι πρόσφατης σφαγής

Δ. Για όλα τα υπόλοιπα που διατηρούνται στο ψυγείο θα υπάρχει ικανός χρόνος από την παραλαβή τους και μέχρι την πιθανή ημερομηνία κατανάλωσης

4. Ο ανάδοχος για τη συντήρηση και διακίνηση των τροφίμων θα πρέπει να τηρεί τις οδηγίες του ΕΦΕΤ περί μεταφοράς τροφίμων

Άρθρο 9° (Ευθύνες μέχρι την παράδοση)

Ο προμηθευτής ευθύνεται για οτιδήποτε συμβεί στα υπό προμήθεια είδη μέχρι της παράδοσης αυτών στο Δήμο Γρεβενών και στα Νομικά Πρόσωπα αυτού .

Άρθρο 10° (Τρόπος πληρωμής - Κρατήσεις)

Η πληρωμή της αξίας των υπό προμήθεια ειδών από το Δήμο μας προς τον προμηθευτή θα γίνει αμέσως μετά την παραλαβή των υπό προμήθεια ειδών, με τις διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος. Αυτή θα είναι τμηματική ή συνολική ανάλογα με την περίπτωση, όπως θα προβλέπεται από την σύμβαση και σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν.4412/2016.

Ο ανάδοχος θα επιβαρυνθεί με όλες τις νόμιμες κρατήσεις και κάθε είδους φόρους σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Η δαπάνη δημοσίευσης της περιληπτικής διακήρυξης και τα λοιπά έξοδα της δημοπρασίας αρχικής και επαναληπτικής βαρύνουν τον προμηθευτή που θα ανακηρυχθεί ανάδοχος (Ν. 3801/2009 άρθρο 46, ΦΕΚ 163Α/4-9-2009).

ΓΡΕΒΕΝΑ 24-06-2020

Η Συντάξασα

**Ο Προϊστάμενος
Τμήματος Προμηθειών και Αποθήκης**

Ειρήνη Δασκάλου

Θεμιστοκλής Αθανασιάδης

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών**

Δημήτριος Κολτσίδας